
           

 
 
 

Πατησίων & Άνδρου 1 ΑΘΗΝΑ 11257   210.8231277, FAX 210.8830190 

Ο EΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ είναι Ν.Π.Ι.Δ. και εποπτεύεται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
 

	
 
 

 Δράμα  

23-1-2015 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ  
 
Για  την  συμβολαιακή  καλλιέργεια  κριθαριού  ζυθοποίησης,  θα  έχουν  την  ευκαιρία να 
ενημερωθούν όσοι αγρότες το επιθυμούν, σε σχετική ενημερωτική ημερίδα που διοργανώνει 

ο   ΕΛ.Γ.Ο. «ΔΗΜΗΤΡΑ», σε συνεργασία με το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας 

στη Δράμα. 

 

Η ημερίδα με θέμα: «Συμβολαιακή γεωργία κριθαριού ζυθοποίησης»,  θα διεξαχθεί  την 
Πέμπτη  29  Ιανουαρίου  στις  11.00  π.μ.  στην  κεντρική  αίθουσα  διαλέξεων  ‐  προβολών  του 

Κέντρου «ΔΗΜΗΤΡΑ» Δράμας (πρώην ΚΕΓΕ). 

 

Σημαντική  αύξηση  των  καλλιεργούμενων  εκτάσεων  που  διέπονται  από  το  καθεστώς  της 

συμβολαιακής  γεωργίας,  παρατηρούνται στην  χώρα μας  τα  τελευταία  χρόνια,  ιδιαίτερα σε 

καλλιέργειες  όπου  υπάρχει  αντίστοιχη  μεταποιητική  βιομηχανία.  Η  σύναψη  συμβολαίου 

προσφέρει  στον  Έλληνα  αγρότη,  εξασφαλισμένο  αγοραστή  και  προκαθορισμένη  τιμή  του 

προϊόντος.  Από  την  άλλη  πλευρά  οι  μεταποιητικές  βιομηχανίες  εξασφαλίζουν  εγχώρια 

ποιοτική πρώτη ύλη αποτέλεσμα των άριστων εδαφοκλιματικών συνθηκών της χώρας μας. Η 

σχέση  αυτή  οδήγησε  τις  βιομηχανίες  παρασκευής  μπύρας  σε  αναζήτηση  περισσότερων 

εκτάσεων  καλλιεργούμενων  με  συγκεκριμένες  ποικιλίες  κριθαριού  (βυνοποιήσιμων),  που 

αυξάνονται χρόνο με το χρόνο, ενισχύοντας την αγροτική οικονομία της υπαίθρου από τη μία 

και  από  την  άλλη  εξασφαλίζουν  προϊόν  με  υψηλά  οργανοληπτικά  χαρακτηριστικά.  Στην 

ημερίδα θα γίνει αναφορά στο καθεστώς της συμβολαιακής καλλιέργειας κριθαριού, καθώς 

επίσης και στον ορθολογικό τρόπο διαχείρισης της καλλιέργειας με σκοπό την ικανοποιητική 

απόδοση  που  συνδυάζει  την  παραγωγή  ποιοτικού  προϊόντος,  καθιστώντας  το  ελληνικό 

κριθάρι περισσότερο ανταγωνιστικό. 

 

Εισηγητής στην ημερίδα θα είναι ο γεωπόνος κ. Καβούνης Χρήστος. 

 

Η  συμμετοχή  στην  ημερίδα  είναι  ελεύθερη.  Για  περισσότερες  πληροφορίες  οι 

ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  απευθύνονται  στον  προϊστάμενο  του  Κέντρου  «ΔΗΜΗΤΡΑ» 

Δράμας, κ. Αναστασιάδη Άνθιμο, στο τηλέφωνο 25210‐58175. 


